

教育系统创城首个示范点达标

“红领巾·绿丝带 小手拉大手 创城迎审在行动”启动

本报泰安5月30日讯(记者 白雪) 29日,教育系统创城示范点展示会在泰山中学举行,同时召开示范点展示活动暨十万学子“红领巾·绿丝带 小手拉大手 创城迎审在行动”启动仪式。

活动中,大家观摩了泰山中学示范点。泰山中学示范点给全市教育系统树立了标杆,算是教育系统第一个达标的学校。

市委宣传部副调研员杜衍文说,看了泰山中学示范点,感到非常满意。市教育局、泰山中学领导重视、行动迅速,在短时间内高标准打造完成了教育系统创城示范点;对

标打造、保证质量,在校园内显著位置能够看到核心价值观、学生守则、中国梦、“讲文明树新风”、关爱未成年人等相关公益广告,其他位置能够统筹设置,设置标准高、位置好、内容全;宣传栏条目清、内容实,图片质量高,宣传氛围浓厚,活动开展有效;师生、员工精神面貌好,能够熟练背诵社会主义核心价值观12个主题词等等;设施完好、环境优雅,校园管理到位。

市教育局副调研员王传民说,“接下来,各单位要按照泰山中学示范点的路子,对标、树标,达标。没有达标的学校要争取尽快达标,已经

达标的学校要认真保持。时间紧,任务重,我们要针对前面反馈和督查中发现的问题,自觉认领,落实责任,确保教育系统创城工作不丢项、不失分,不拉后腿、不出问题,圆满完成任务。要进一步明确任务,落实工作责任。各单位要将各项创建指标分工到人,明确完成任务的时间表和路线图,对扯皮推诿,耽误工作的要追究相关人员责任。”

王传民说,“力争在省、国家验收检查之前,全部学校都建成示范点,确保在2018年度全国文明城市提名城市测评中不失分,力争取得好成绩。”

泰山学院大学生科技文化艺术节 师生合力改造智能电动车

本报泰安5月30日讯(记者 白雪 通讯员 陈涛) 近日,第十六届“校园之春”大学生科技文化艺术节隆重开幕,共有来自全校15个二级学院的60个大学生创新项目进行了展示,一辆名为“智汇”牌的电动自行车引起了师生们的关注。

“我们推出的这款电动自行车,主要是实现了电动自行车的智能化控制。”物理与电子工程学院大学生创新创业工作室负责人杨延锐向师生们介绍,“电动自行车因轻便快捷备受人们的喜爱,但存在着充电设备少、电池电流过大容易自爆、发生交通事故后车主取证难维权难等情况。这些问题的存在,激发了我们的

研发热情。”

2017年3月,物理与电子工程学院成立了8人的师生电动自行车的智能化改进研发团队,由孙梅博士担任指导老师。从项目立项到制作样车、再到结题用了整整一年的时间。他们给电动自行车安装了两块太阳能电池板,用于存储和转换充电,解决了电动自行车的及时充电问题。随后又安装了隐蔽式摄像头、GPS定位和指纹识别系统,在电池上加装了保护开关,较大程度地解决了电动自行车的事故取证和防盗问题。同时加装了USB接口,可以同时给移动设备进行充电。

孙梅博士说,“在操作中找问



孙梅老师指导学生团队对电动自行车进行改进。本报通讯员 陈涛 摄

题、想办法,充分锻炼学生的动手、思维和创新能力,这是我们的教学初心。”

女童坐电动车不老实 不小心脚卷入车轮

本报泰安5月30日讯(记者 张伟 通讯员 王超) 29日下午5点42分,泰安市公安消防支队指挥中心接到群众报警:新汶自来水公司附近,一名小女孩的脚被卡在电动车后轮,无法动弹。泰安消防新汶中队立即赶往现场处置。

到场后发现,一名女子紧紧地抱着孩子,等候在电动车旁边。起初孩子一直哭闹,情绪极不稳定,急坏在场的家长,也给消防官兵的救援带来了不小的难题。后经耐心疏导和家长安慰,才得以平复情绪。

女孩右脚卷进了后车轮与钢架之间,脚面已经擦破了皮。消防官兵先利用扳手将后轮脚踏板拆卸下来,然后再用手动液压扩张器,慢慢扩张车轮与钢架之间的空间,同时和孩子的母亲一起安慰孩子。

经过近十分钟的扩张救援,电动车后钢架终于被撑开了一定的空隙,最后,救援人员小心翼翼的将孩子的脚抽出。随后,女童被送医检查,所幸并无大碍。

消防官兵友情提醒,家长在骑电动车带孩子、尤其是孩子位于后座时,一定不要让孩子双脚乱动,以免卷进车轮被卡。

公 告

尊敬的客户:
为提供更加优质的产品及服务,我公司将于2018年6月1日零点下线“泰安8元省内40G畅玩24小时包”、“泰安12元省内40G周末畅玩包”、“30元包2G国内流量季度包”、“60元包6G国内流量季度包”、“泰安流量大王包”流量包产品。自下线之日起,将无法开通已下线流量包,已办理流量包的在用老客户不受影响,可使用至流量包有效期结束,流量包结束后将无法再次开通。

感谢广大客户的理解与支持!泰安移动将一如既往地为客户提供优质的服务。

中国移动通信集团山东有限公司泰安分公司
2018年5月31日

考生就餐如出现不适 打“12331”投诉举报

本报泰安5月30日讯(记者 张泽文)

中高考即将来临,为保障广大考生饮食安全,有效预防食品安全事故,泰安市食品药品监督管理局发布中高考期间餐饮服务食品安全警示信息,提醒广大考生、家长注意餐饮安全,全力护航广大考生的就餐安全。

选择外出就餐时,考生和家长外出就餐时应选择持有《餐饮服务许可证》或《食品经营许可证》、环境整洁、信誉度高的餐饮单位就餐。推荐到餐饮服务食品安全监督量化分级B级以上或公示“笑脸”的餐饮单位消费。在家就餐时,一定要生、熟分开,使用冰箱、冰柜等冷藏食品时,生、熟食品应分层放置(熟上生下),且应存放在容器中或用保鲜膜包好;食品应当在烧熟煮透后才能食用,食品中心温度应达到70℃以上;在中高考期间最好不要食用隔夜食品、剩饭菜等;生吃瓜果蔬菜时一定要洗净消毒并尽可能去皮;所用餐饮具要彻底清洗消毒;不饮用不洁净的水或者未煮沸的自来水,不喝生水。

中高考期间学校要严格落实食品安全主体责任,切实加强就餐食堂安全管理,严把食品原料采购、加工、备餐、餐饮具清洗消毒保洁、食物留样、饮用水等关键环节,确保考生饮食安全。

泰安市食药监局提醒,高中考期间广大考生及家长凡发现有违反《食品安全法》等法律法规的行为,应立即向市食品药品监管局举报。如就餐时身体出现不适,应尽快就近医疗,保存好病历和化验报告等相关资料,并及时拨打投诉举报电话“12331”。